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Wykonawcy postępowania nr 25/D/2023 

WCKiK – SZP.2612.1.25/D/2023 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na  „Dostawę urządzeń medycznych" Sprawa 25/D/2023. 

 

 

Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą PZP”, przekazuje 

wyjaśnienia  dotyczące treści  Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz załączników, na pytania 

skierowane przez Wykonawców w związku z prowadzonym ww. postępowaniem.  

 

Pytania zadane przez Wykonawców: 

 

Pytanie 1.  

Prosimy o zaakceptowanie maksymalnego terminu dostawy do 120 dni od daty podpisania umowy. 

Motywujemy to faktem, że możliwości wytwórcze zakładów produkcyjnych są w obecnych czasach 

mocno ograniczone z uwagi na bieżącą sytuację ekonomiczną oraz ograniczoną dostępność 

komponentów elektronicznych.   

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu do 120 dni od daty podpisania umowy.  

Wskazany maksymalnie 90 dniowy czas na dostawę przedmiotu zamówienia, wynika z zobowiązań 

Zamawiającego dotyczących zakończenia podstępowania i rozliczenia umowy dotyczącej przedmiotu 

zamówienia w określonym terminie.  

 

 

Pytanie 2.  

Dotyczy projektu umowy § 8 Gwarancja i serwis urządzenia 

1. Prosimy o zmianę czasu reakcji serwisu na 72h w dni robocze (z wyłączeniem weekendów, świąt i 

dni wolnych od pracy). 

 



Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę powyższego zapisu na wskazany przez Wykonawcę. 

 

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów umowy poprzez zmianę czasu reakcji serwisu w okresie 

gwarancji na 48 godzin w dni robocze. 

W związku z powyższą zmianą Zamawiający zamieszcza Projekt umowy po zmianach z dnia 

18.05.2023 r. oraz Arkusz asortymentowo-cenowy załącznik nr 2 po zmianach z dnia 18.05.2023 r.  

 

 

Pytanie 3.  

Dotyczy projektu umowy § 8 Gwarancja i serwis urządzenia 

Prosimy o wydłużenie terminu dostawy urządzenia zastępczego do 10 dni roboczych w przypadku 

awarii jednego urządzenia, a w przypadku jednoczesnej awarii 2 i większej liczby urządzeń do 20 dni 

roboczych.  

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu dostawy urządzenia zastępczego do 10 dni 

roboczych w przypadku awarii jednego urządzenia, a w przypadku jednoczesnej awarii 2 i większej 

liczby urządzeń do 20 dni roboczych.  

 

 

Pytanie 4.  

Dotyczy projektu umowy § 8 Gwarancja i serwis urządzenia 

Prosimy o zmianę zapisu "Jeżeli liczba awarii, w odniesieniu do urządzenia przekroczy 3 w okresie 

obowiązywania umowy, Zamawiający ma prawo żądania wymiany urządzenia na fabrycznie nowe." 

Jeśli liczba awarii, uniemożliwiających naprawę urządzenia przekroczy 3, Zamawiający ma prawo 

żądania wymiany urządzenia na fabrycznie nowe" 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Zamawiający poprawia w Projekcie umowy zapis poprzez poprawienie omyłki pisarskiej dotyczącej 

zwrotu "Jeżeli liczba awarii, w odniesieniu do urządzenia przekroczy 3 w okresie obowiązywania 

umowy, Zamawiający ma prawo żądania wymiany urządzenia na fabrycznie nowe." Na zapis "Jeżeli 

liczba awarii, w odniesieniu do urządzenia przekroczy 3 w okresie obowiązywania gwarancji, 

Zamawiający ma prawo żądania wymiany urządzenia na fabrycznie nowe." 

W związku z powyższą zmianą Zamawiający zamieszcza Projekt umowy po zmianach z dnia 

18.05.2023 r.  

 

 

 

Pytanie 5. 

Załącznik nr 2 Arkusz asortymentowo – cenowy: 1. Dot. pkt. 12 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na 

zaoferowanie prasy z manualnie otwieranymi drzwiami? 

 



Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie prasy z manualnie otwieranymi drzwiami.  

 

W związku z powyższą zmianą Zamawiający zamieszcza Arkusz asortymentowo-cenowy załącznik nr 

2 po zmianach z dnia 18.05.2023 r.  

 

 

Pytanie 6. 

Załącznik nr 2 Arkusz asortymentowo – cenowy:  

Dot. pkt. 15 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia, którego prasa główna 

wyposażona jest w jeden zespolony element odpowiedzialny za rozdział krwi? Prasa główna 

wyposażona w zestaw 16 czujników posiada pojedynczą zespoloną prasę dociskającą. Takie 

rozwiązanie zwiększa niezawodność elementu podczas jego ekploatacji. Dodatkowo urządzenie 

wyposażone jest w prasę boczną, służącą m.in. do odpowietrzenia osocza. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia, którego prasa główna wyposażona jest w jeden 

zespolony element odpowiedzialny za rozdział krwi. .  

 

W związku z powyższą zmianą Zamawiający zamieszcza Arkusz asortymentowo-cenowy załącznik  

nr 2 po zmianach z dnia 18.05.2023 r.  

 

 

Pytanie 7. 

Załącznik nr 2 Arkusz asortymentowo – cenowy:  

Dot. pkt. 16 Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie pras, w których automatyczny test podzespołów 

i kontroli wag wizualizowany jest wyłącznie na urządzeniu? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza urządzenie , w którym automatyczny test podzespołów i kontroli wag 

wizualizowany jest wyłącznie na urządzeniu, pod warunkiem ,że nie ma to wpływu na jakość 

otrzymywanych składników krwi i na  wyniki walidacji procesu i istnieje możliwość wygenerowania 

raportu z otrzymanych danych z komputera  w celu porównania ich z danymi przesyłanymi do 

systemu „Bank Krwi”. 

 

W związku z powyższą zmianą Zamawiający zamieszcza Arkusz asortymentowo-cenowy załącznik   

nr 2 po zmianach z dnia 18.05.2023 r.  

 

 

 

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i są 

wiążące dla wszystkich Wykonawców. 

 



Uwaga: 

Dotychczasowy termin składania i otwarcia ofert NIE ULEGA zmianie tj.: 

1. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy pod adresem 

https://platformazakupowa.pl/pn/wckik na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania do 

dnia 30.05.2023 r. do godziny 09:00. 

2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30.05.2023 r. o godzinie 09:15. 

3. Załączniki: 

- Arkusz asortymentowo cenowy – załącznik nr 2  po zmianach z dnia 18.05.2023 r.  

- Projekt umowy po zmianach z dnia 18.05.2023 r. – załącznik nr 8 do SWZ.  

 

W imieniu kierownika Zamawiającego 

 

https://platformazakupowa.pl/pn/wckik
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